

Полоса

Автор: Administrator

13.04.2014 12:44 - Обновлено 23.08.2014 22:15



Дорогой читатель, еще один пример заимствования чеченских слов, другими народами, при составлении слов своего языка.

Для убедительности возьмем слово " Полоса ", которым ежедневно пользуются сотрудники ДПС (ГАИ).

Возьмем сразу чеченское слово "Палс". Это ковер, у которого длина, длиннее ширины. Этими коврами покрыты дворцы, Госдума, здания правительств и администраций. Помните инаугурацию президента? Президент идет по-чеченскому "Палс", и не сходит с нее. Учитесь ходить, дорогие читатели, по ковровой дорожке, и с детства приучайте детей к хождению по ковровой дорожке. Может в жизни пригодиться?

Но а работники ДПС ежедневно пользуются этим термином, когда мы нарушаем рядность, приучая нас к езде, без нарушений.

Теперь коснемся дворцовых гостиниц. Если гостиница "Палас", так она с ковровыми покрытиями и ковровыми дорожками.

Я не знаю ни одной гостиницы "Палас", чтобы там не было в коридорах чеченских "паласов", что подчеркивает дворцовость.

Полоса

Автор: Administrator

13.04.2014 12:44 - Обновлено 23.08.2014 22:15

Вот и думайте, у кого раньше появились дворцы и дворцовые покрытия, лежащие полосой .